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PORUKA TREĆEG ANĐELA:  

ŠTO JE TO?  

——— 

PORUKA Trećeg Anđela — ova velika 
trostruka poruka — je u svakom svojstvu 
sadašnja istina. I kada je u njenim 
sopstvenim rečima pokazano to da je ova 
poruka data s obzirom na činjenicu da je čas 
Božjeg suda „došao“, onda kada dođe vreme 
za ovu poruku da bude data, to će biti samo 
sadašnja istina da se temeljno veruje da je 
zaista „čas njegovog suda došao“. 

Zaista, da je ova poruka uopšte ikada 
data bio bi dokaz sam po sebi da je čas 
njegovog suda došao; jer nijedna Božja 
poruka nikada ne može biti data pre 
vremena. Prema tome kad god će se ova 
poruka pronaći da se oglašava svetu, tada će 
biti tačno to da je čas Božjeg suda došao. I 
reč poruke koja tako kaže biće samo objava 
činjenice da je čas njegovog suda došao. I 
svako ko poveruje u poruku poverovaće da 
je ovo činjenica: moraće da u to poveruje, da 
bude vernik u poruku; zato što sama reč 
poruke za koju ispoveda da u nju veruje kaže 
da je to tako. I jednako sigurno kao što 
veruje u ovo, on će ulaziti svakog sata u 
Božji sud, i neprestano smatrati sebe 
podložnim svim testovima tog suda. 

Ova poruka je sada dospela svetu. Ona 
se daje svetu. Godinama je to bilo tako. 
Prema tome, godinama je, a i sada je, 
sadašnja istina da je čas Božjeg suda došao. 
Hiljade i hiljade osoba ispoveda da veruju u 
tu poruku. Hiljade i hiljade su godinama 
ispovedale da veruju u tu poruku. Prema 
tome princip je da su svi ovi ljudi iz te 
poruke ušli svakog sata u Božji sud, i, 
neprestano sve dok žive, podvrgavaju sebe 
svim istražnim testovima tog suda. Prema 
tome, svi ovi, znaju da je što se tiče njih 
samih, svakog pojedinačno, sud počeo nad 
živima; jer su oni živi. Njima je Božja 
poruka došla da „je čas njegovog suda 
došao“; prihvatili su tu poruku, i u skladu sa 
tim su ušli u taj sud, i tako žive neprestano u 
prisustvu te strašne činjenice. Posledično 
opet kažemo da sa ovima nema prostora za 
bilo kakvo takvo pitanje što se tiče „da li je 
sud počeo nad živima“. 

A ako postoje bilo koji što ispovedaju da 
veruju u ovu poruku, a ipak žive kako ne bi 
živeli ako bi znali da je sud došao, i učinili 
bi preokret u svojim životima ako bi samo 
znali da je sud došao nad živima, ali ne bi 
učinili ovaj preokret ako bi mogli biti sigurni 
da sud nije došao, onda za kakvu svrhu 
njima može biti poruka, čak i da im je lično 

direktno poslata sa neba, da je sud počeo nad 
živima? U takvom slučaju, bilo kakva 
promena koja bi bila tražena ili učinjena, ne 
bi imala uopšte nikakvu vrlinu; i ove osobe 
ne bi bile ništa više pripremljene za odluku 
suda nego da nisu čule ništa o tome; jedina 
promena koja bi bila učinjena u takvom 
životu bila bi sveukupno iz straha od 
posledica, a ne iz bilo kakve ljubavi prema 
pravednosti. Prema tome, po prirodi stvari, 
u takvom slučaju reč ne bi mogla biti, On je 
pravedan, „neka i dalje bude pravedan“; zato 
što nije pravedan; nema ljubav prema 
pravednosti u svom srcu. Ovo je pokazano 
činjenicom da je pod samim ispovedanjem 
ove poruke suda, živeo bez obaziranja na 
sud: prepuštao se zlim stvarima u svom 
životu, — stvarima za koje je znao da ne 
mogu proći sud, — i nastavio je da im se 
prepušta dok mu zastrašujuća reč nije došla 
lično da mu je sud došao. Tada, iznenadno, i 
samo da bi mogao proći sud, i pobeći 
posledicama zlih stvari kojima se prepuštao 
uprkos pravednosti, on kreće da učini veliki 
preokret u svom životu! 

Međutim nikakva takva stvar kao ta neće 
nikada funkcionisati na Božjem sudu. Ko 
god će proći Božji sud u pravednosti, učiniće 
tako samo zato što je „voleo pravednost, i 
mrzeo bezakonje“, bilo da je sud počeo nad 
njim ili nije. On voli pravednost zato što ona 
jeste pravednost, i mrzi bezakonje zato što 
ono jeste bezakonje; i neće se više prepuštati 
bezakonju u svom životu sa sudom hiljadu 
godina daleko nego sa sudom koji je samo 
minut udaljen. 

Prema tome, nema uopšte prostora za 
bilo kakvog navodnog vernika u Poruku 
Trećeg Anđela, za bilo kog adventistu 
sedmog dana, da ikada pita da li je sud počeo 
nad živima. Svaki pravi vernik u Poruku 
Trećeg Anđela, svaki pravi adventista 
sedmog dana, ZNA, zato što Božja reč to 
kaže, i govorila je to godinama, da „je čas 
njegovog suda došao“. On je ovde: on je 
sadašnja stvar jednako sigurno kao što je 
svet ovde. I, znajući ovo, svaki pravi 
adventista sedmog dana živi u skladu sa tim: 
on postavlja sebe živog u sud; on se 
obuzdava svakog sata pred sudskom 
stolicom; zato što „je čas njegovog suda 
došao“. Za pravog vernika u Poruku Trećeg 
Anđela ovo je činjenica: to je živa istina. 

I kako će on ikada dati drugačije ovu 
poruku svetu? Može li on, uopšte sa bilo 
kakvom silom istine, propovedati drugom 
čoveku da je čas Božjeg suda „došao“, kada 
on sam uopšte ne veruje da je „došao“, već 
samo da će doći? Ko ne postoji na ovom 
svetu da ne veruje da će Božji sud doći? 
Međutim Poruka Trećeg Anđela nije da će 
sud doći; već da je samo vreme, „čas, 
njegovog suda DOŠAO“. 

Pošto je ovaj sud, u svojoj odluci kada je 
izgovorena, samo prepoznavanje i objava 
stanja koje već postoji, i, prema tome je, 
praktično bez odlaganja, sledi to da će 
sredstva pripreme za ovu strašnu odluku biti 
takva da će biti u stanju da utiču na tu 
pripremu takođe bez odlaganja. I upravo je 
ova odredba ono što je ponuđeno od 
Gospoda u ovoj velikoj, slavnoj Poruci 
Trećeg Anđela; jer ona nosi „večno 
jevanđelje da ga propoveda onima koji žive 
na zemlji, i svakom plemenu, i kolenu, i 
jeziku, i narodu“. A to večno jevanđelje je 
„Božja sila na spasenje svakom ko veruje“. 
„Jer u njemu je otkrivena pravednost Božja 
od vere ka veri.“ I oni koji su tako učinjeni 
pravednima žive pravedno; zato što „žive po 
veri“. Ova Božja sila je stvaralačka, i, prema 
tome, bez odlaganja u svom delovanju. I bilo 
koja duša koja voli i čezne za pravednošću, 
a mrzi i želi da pobegne bezakonju, koja čuje 
ovu poruku o večnom jevanđelju, koja 
objavljuje da je čas Božjeg suda došao, i uđe 
u sud u ovom satu, može biti tim večnim 
jevanđeljem pripremljena za sud. I dok se 
smatra u prisustvu suda, podložnom svim 
njegovim istražnim testovima, i čvrsto drži 
ovo večno jevanđelje, — njegovu silu da 
spasi, i pravednost koju otkriva, — spremna 
je za krizu tog suda u bilo kom trenutku u 
„času“; zato što, kada dođe kritičan trenutak 
u kojem se došlo do njenog imena, onda je 
pravedna „Božjom silom“ i Božjom 
pravednošću, koju joj je to jevanđelje dalo; i 
sudija će najradosnije reći radosne reči, 
„Neka i dalje bude pravedan“. 

Ovo je, do sada, ono što je Poruka Trećeg 
Anđela u duhu i u istini. I ovo je razlog zašto 
je pravednost verom „Poruka Trećeg Anđela 
u stvarnosti“. Ta Božja poruka objavljuje da 
„je čas njegovog suda došao“. Da li verujete 
u to? 


